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Beszámoló a kari Tudományos Diákkör támogatásáról 

 

A Nemzeti Tehetség Program „A hazai Tudományos Diákköri műhelyek és rendezvényeik 

támogatása” című pályázati forrás keretében a Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági 

Karának Tudományos Diákköri Tanácsa 2020-ben 2 850 000 Ft támogatást nyert.  

A Tudományos Diákköri Konferencia megszervezésére 2020.12.09-én, a pályázati keret 

biztosított lehetőséget. A konferencián az Állattudományi, Vadászati és Agrárökonómiai, 

valamint Növénytudományok és azok Ökonómiája szekciókban folytak előadások („A” 

komponens). Önálló konferenciaként a Tudományos Diákköri Konferencia Középiskolás 

Szekciója 2021.02.10-én került megrendezésre. („B” komponens). A kari hallgatók közül két 

szekcióban 13 fő indult, míg a középiskolásoknak szervezett szekcióban 7 résztvevőnk volt. A 

TDK konferencia, mint tudományos platform biztosított lehetőséget a hallgatók saját kutatási 

eredményeinek bemutatására. A szakmai látogatások és az oktatói mentorálás eredményeként 

a középiskolai diákok is sikeresen szerepeltek a konferencián. 

Csoportkép a kari TDK-n 2020. december 09-én 



   
 

   

A konferenciák az egyetemi hálózat által biztosított online térben kerültek 

megrendezésre, tekintettel a járványhelyzetre. 

Az elnyert forrásból lehetőségünk volt egy 20 órás felkészítő tanfolyamot szervezni („A” 

komponens). A Prezentációs technika és idegennyelvű prezentáció fejlesztését segítő kurzuson 

karunk hallgatói vettek részt. A kurzus, hasonlóan a konferenciákhoz az online térben 

valósult meg, 2021 februárjától. A hallgatók megismerkedtek a kutatási módszerek 

elsajátítása mellett a tudományos eredmények megjelenítésének informatikai lehetőségeivel 

(PowerPoint, Prezi, SPSS statisztikai módszerek). Elsajátították a konferencia megjelenések 

típusait (folyóirat, poszter, előadás) és azok formai követelményeit. Gyakorlatokat folytattak az 

előadói készség fejlesztése érdekében. 

 

  

Prezentációs technikák fejlesztése online keretek között 



   
 

   

A TDK Orientációs Nap szervezéséhez szintén a pályázati keret biztosított lehetőséget („A” 

komponens). A TDK Orientációs Nap 2021.06.03-án került megszervezésre. A TDK 

orientációs napon fiatal, még tanulmányait folytató, de már tudományos tevékenységet végző 

hallgatók mutatták be kutatási eredményeiket, ezzel is motiválva az érdeklődő hallgatókat. Az 

érdeklődő hallgatók megismerhették a saját kortársaik által bemutatott tudományos munkák 

eredményeit. Ezáltal kötetlen módon, fesztelen légkörben tudtak beszélgetni a tudományos élet 

kihívásairól. A TDK-zó hallgatók bevonása a TDK népszerűsítésébe közelebb hozza és 

elérhetőbbé teszi hallgatóink számára a tudományos munkát. 

 

  

TDK Orientációs Nap 2021. június 6-án 



   
 

   

2021.05.20-án kötetlen beszélgetés keretei között tartottunk egy vitaestet, amelynek címe 

„Beszéljünk a tejről!” volt.  

 

A vitafórum célja, hogy megnyissunk egy kötetlenebb kommunikációs csatornát a hallgatók és 

kutatásban vagy gyakorlatban dolgozó, hiteles szakemberek között, motiválva ezzel a hallgatók 

önálló diszkussziós készségét.  

2020.09. 01-től 2021.06.30-ig a „B” komponens keretei között szervezett szakmai látogatások, 

csoportos foglalkozások illetve oktatói mentorálás valósult meg. A járványhelyzetre és a 

megbetegedésekre való tekintettel az események jellemzően az online térben valósultak 

meg, azonban bizonyos szűk időintervallumokban személyes találkozókra is volt lehetőség. A 

Kar intézeteinek kutatási területeinek bemutatása, népszerűsítése biztosította a lehetőséget a 

diákok számára, hogy érdeklődési területüknek megfelelően, személyesen kapjanak bővebb 

információt. Az oktatói mentorálás során a tudományos élet területén már jártas szakemberek 

által közvetlen forrásból kaptak információt a tudományos munka gyakorlati oldaláról. 

Bízunk benne, hogy hallgatóink és az őket felkészítő oktató kollegák lelkesedése továbbra is 

töretlen marad, ezáltal eredményes és színvonalas tudományos diákköri munkák születnek. 

Tények és tévhitek - kötetlen szakmai beszélgetés 



   
 

   

Összességében elmondható, hogy az NTP-HHTDK-20-0027 pályázati program keretében 

elnyert forrás nagyban hozzájárult a kari Tudományos Diákköri élet segítéséhez. 

Az SZTE MGK TDT rendezvényeinek finanszírozásában közreműködött az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma, az Emberi Erőforrások Támogatáskezelő és a Nemzeti 

Tehetségprogram „A hazai Tudományos Diákköri műhelyek rendezvényeinek támogatása” 

című és NTP-HHTDK-20-00027 számú pályázaton keresztül. 


